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Iktatószám: I/2964-1/2026. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. 

május 28. napján 8:09 órai kezdettel – a Tiszacsegei Közös Önkormányzati 

Hivatal tanácskozótermében – megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  mellékelt jelenléti ív szerint 

 

  Lakatos-Ajtai Edit   TRNÖ elnök 

Lakatos János     TRNÖ elnökhelyettes 

Lakatos Csaba    TRNÖ képviselő 

Lakatosné Csercsa Aliz  TRNÖ képviselő 

  

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

   Szeli Zoltán    polgármester 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

   dr. Póser-Répási Éva   hatósági irodavezető 

Langó Józsefné   pénzügyi irodavezető 

   Jakabné Bényei Dóra   jegyzőkönyvvezető 

    

 

Meghívottak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet, Szeli Zoltán polgármestert, 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyzőt, Langó Józsefné pénzügyi irodavezetőt, dr. Póser-

Répási Éva hatósági irodavezetőt és a képviselőtársaimat a 2026. május 28-ai munkaterv 

szerinti testületi ülésünkön! 

 

Ráczné Kiss Viktória képviselő távolmaradt, ettől függetlenül a Testület 4 fővel 

határozatképes. 

 

Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Jakabné Bényei Dórát, aki a javaslattal egyetért, kérem, 

kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.  

 

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Lakatosné Csercsa Alizt, aki a javaslattal egyetért, 

kérem, kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta. 

 

Ismertetném a napirendi pontokat, összesen három napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e 

valakinek javaslata a napirendi pontokhoz kapcsolódóan? Ha nincs és el tudjuk fogadni 

így a napirendi pontokat, kérem, kézfelnyújtással jelezzük! A Testület egyhangúlag 

elfogadta.  
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NAPIRENDI PONTOK: 

 

 

Nyílt ülés: 

 

1. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi zárszámadásának 

elfogadására  

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

2. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év II. 

félévére vonatkozó munkatervének meghatározására  

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

3. Különfélék 
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1. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi zárszámadásának 

elfogadására  

 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

(Előterjesztés: írásban mellékelve.) 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Az első napirendi pontnál meg szeretném kérni Langó Józsefnét pénzügyi irodavezetőt, 

hogy számoljon be erről napirendi pontról. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt meghívott vendégek! Tehát a 

2025. évi zárszámadási határozatát tárgyalja a Tiszacsege Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata Képviselő-testülete, amely a 2025. évi állami támogatásoknak és egyéb 

bevételeknek a teljesítését taglalja.  

 

Az előterjesztésben is szerepel, hogy mennyi volt az állami támogatást összege: 

1.364.181, - Ft, amely áll az általános támogatásból és a feladatalapú támogatásból, 

valamint az önkormányzati működési bevétel: 44.613, - Ft, ez pedig a továbbszámlázott 

rezsi összege, amit Tiszacsege Város Önkormányzatának kell állnia a megállapodás 

értelmében. A zárszámadási határozatban is szerepel, hogy 1.427.962, - Ft kifizetés 

történt, aminek többsége üzemeltetési anyagköltség, amelyek a rendezvényekhez 

kapcsolódtak. Így az év végi maradvány összege: 3.658, - Ft. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Köszönjük szépen! Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, javaslata? Amennyiben 

nincs, és a határozati javaslatot elfogadjuk, kérem, kézfelnyújtással jelezzük! 

Egyhangúlag elfogadta a Testület! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő 

 

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi zárszámadásának elfogadására 

vonatkozó határozati javaslatot – 4 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi döntést hozza:  

 

4/2026. (V. 28.) TRNÖ számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi zárszámadásának elfogadásáról 

 

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló zárszámadás költségvetési 

bevételi és kiadási főösszegét, valamint költségvetési maradványát 
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1.427.620 Ft bevételi főösszeggel 

1.423.962 Ft kiadási főösszeggel 

                               3.658 Ft költségvetési maradvánnyal 

 

hagyja jóvá. 

 

2. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az 1. mellékletben foglaltaknak 

megfelelően fogadja el. 

3. A működési célú bevételek és kiadások, mérlegét a 2. melléklet szerint fogadja el. 

4. A felhalmozási célú bevételek és kiadások, mérlegét a 3. melléklet szerint fogadja el. 

5. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, továbbá az éves 

létszámot a 4. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 

6. Az Önkormányzat pénzeszközeinek változását az 5. melléklet szerint fogadja el. 

7. Az Önkormányzat 2025. évi mérlegét a 6.  és a 7. melléklet szerint hagyja jóvá. 

8. Az Önkormányzat 2025. évi eredménykimutatását a 8. mellékletben foglaltak szerint 

fogadja el. 

9. Az Önkormányzat 2025. december 31-i tartozás állományát a 9. melléklet szerint hagyja 

jóvá. 

 

Határidő: 2026. május 31. 

Végrehajtásért felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök 
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2. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év II. 

félévére vonatkozó munkatervének meghatározására  

 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

(Előterjesztés: írásban mellékelve.) 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

A második félévben még két testületi ülésünk lesz. Az egyik augusztusban, melyen a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 

határozata módosítása lesz az első téma, a második pedig a Tiszacsege Roma 

Nemzetiségi Önkormányzata 2027. évi program-, illetve rendezvénytervének 

elfogadása.  

 

Novemberben lesz még egy, amely közmeghallgatással lesz egybekötve. Tiszacsege 

Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló határozatának 

módosítása kerül tárgyalásra, valamint Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

Képviselő-testülete 2027. év első félévre vonatkozó munkatervének meghatározása.  

 

Van-e valakinek észrevétele, javaslata? Amennyiben nincs, aki a határozati javaslattal 

egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezzük! Egyhangúlag elfogadtuk. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Bocsánat. Csak azért kértem szót, mert ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódik. Ahhoz, 

hogy augusztus hónapban a Képviselő-testület tárgyalni tudja a program-, illetve 

rendezvényterv elfogadását, szeretnénk majd előzetesen anyagot kérni, június végéig, 

július elejéig, hogy össze tudjuk állítani az előterjesztést. Nyilvánvalóan ebben egy 

kicsit nagyobb segítségre számítunk, mint az összes többi előterjesztés elkészítésében. 

Jó? Köszönöm szépen! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő 

 

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év II. félévére 

vonatkozó munkatervének meghatározására vonatkozó határozati javaslatot – 4 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi döntést hozza:  

 

 

5/2026. (V. 28.) TRNÖ számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

2026. év II. félévére vonatkozó munkatervének meghatározásáról 

 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2026. 

év II. félévére vonatkozó munkatervét az alábbi tartalommal hagyja jóvá: 
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2026. augusztus hónap 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 

határozatának módosítása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2027. évi program-, illetve 

rendezvénytervének elfogadása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

2026. november hónap 

• Közmeghallgatás 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 

határozatának módosítása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2027. év  

I. félévére vonatkozó munkatervének meghatározása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért felelős: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ elnök 

 

 

 

3. Napirendi pont: 

 

Különfélék 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

A Különfélékben arról szeretnék beszélni, hogy ebben a félévben milyen programok 

voltak. A május elsejei a majális volt, amit az Önkormányzattal közösen rendeztünk a 

fürdőn, ott részt vettünk a slambucfőző versenyen, meg külön még mi is főztünk. És a 

szabadidőparkban is volt egy külön sportos rendezvény, ahol focicsapatok mérkőztek 

egymással és ott is volt nekik egy főzés.  

 

Ami most következik hétvégén, az a gyereknap, abban is közösen veszünk részt az 

Önkormányzattal. Megbeszéltem már a Könyvtárban a szervezőkkel, hogy mivel 

járulunk hozzá, összeírtuk, az ételekhez mit kell bevinni, meg a tombola sorsoláshoz 

szeretnénk még hozzájárulni ajándékokkal, amit majd kisorsolnak a gyerekeknek. Most 

egyelőre ennyi.  

 

Valaki szeretne-e hozzászólni? Jegyző Asszony vagy valaki? 
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Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Én csak annyit szeretnék jelezni, hogy jelen pillanatban a gyereknapi kiadás van még az 

idei évben meg a majális, tehát összesen 300.000, - Ft, amit az Önkormányzat költött, 

és egész évben 1.676.181, - Ft a támogatás, tehát valamit csinálni kellene, valamilyen 

programot, mert ezeket a támogatásokat akkor kaphatjátok meg a következő években is, 

ha ezzel el tudtok számolni és programokhoz vannak rendelve. Tudom nagyon jól, hogy 

év végére szoktátok általában a csomagra félretenni, de nem kellene ennyit, valamit a 

nyári szünetben is érdemes lenne szervezni. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Ez terv volt, hogy a gyerekekkel lemennénk a Tiszához és akkor ott kis sportnap lenne, 

meg beszéltük még, hogy... 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Egy roma napot, nem lehetne csinálni? 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Hát igen, de meg kell beszélni. 

 

Lakatos János TRNÖ. képviselő: 

Köszöntöm én is a képviselőtársaimat és a Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt, minden 

meghívottat! Végülis lesz még a Csegei Rév Nap, amire szintén egy pár százezer forintot 

el lehet majd költeni. Lesz majd az iskolai szünet, amire fel lehet majd használni, 

úgyhogy gyerekeket kivinni a Tiszához, fürdőre, és erre is lehet akkor, minden 

programra. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Ez a rendezvénynaptár, amit fogtok majd augusztusban tárgyalni, azt is be kellene 

költségelni, hogy ennyi, annyi, ezt az 1.600.000, - Ft-ot a jövő évben is várhatóan meg 

fogjátok kapni, hogyha vannak rendezvények és el tudtok vele számolni. És akkor 

beköltségelni azokat a rendezvényeket, hogy mire mennyit szeretnétek költeni, mert így 

lehet a következő évi költségvetést is tervezni.  

 

Lakatos János TRNÖ. képviselő: 

Augusztusban lesz a Csegei Rév Nap, szeptemberben szintén lesz a Tiszánál a 

Harcsapaprikás Főző Fesztivál, ott is lehet részt venni. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Mindig az a lényeg, hogy a szervezővel egyeztetni kell. A Csegei Rév Nap az 

önkormányzati szervezésű rendezvény, ahogy korábban is mondtuk már, Polgármester 

Úrral, mint a szervező képviselőjével kell egyeztetni. A másik rendezvény, amit 

említettél, az egy magánszervezésű, ott is a szervezővel egyeztetni kell, mert csak úgy 

lehet bekapcsolódni, részt venni, stb.  

 

Én ezért gondolom, hogy jó lesz az, ha átgondoljátok, van még rá két hónap, a jövő évi 

rendezvény-, vagy programtervet, egyeztetve a szervezőkkel, ahova be akartok 

kapcsolódni, a saját programjaitokat, saját magatok megbeszélni, költségelni, ütemezni 

és akkor a novemberi testületi ülésen már a ti terveteket beépítve fogja tudni a városi 

önkormányzat tárgyalni a jövő évre vonatkozó városi programtervet. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

A költségnél, ha megnézitek az előző évieket, hogy mi az, amit mindenképpen meg 

akartok rendezni, akár a Mikulás napot, vagy nem tudom mit, azokra nagyjából tudjátok, 

hogy mennyit fogtok költeni. Azt levonjátok a költségvetésetekből, hogy mennyi marad 

és azt hány rendezvényre osztjátok szét, akár valami hagyományőrző saját 

rendezvényre, akár bekapcsolódva, akár lehet hagyományőrző a települési 

rendezvényekben is. És akkor az összeáll, azt már most meg lehet csinálni, hogy lássátok 

pontosan. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Meg még egy dolog van, amit beszéltünk Andival, hogy átírná nekem Alizt aláírónak, 

merthogy Vikit nem értem el sosem, és már nagyon sok papír van, amit alá kellene írni. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Azt visszamenőlegesen nem fogom tudni, majd június 1-jével és akkor a 

kötelezettségvállaló-utalványozó helyetteseként akkor lesz. Majd az ülés ha lezárul, 

akkor bejöttök a pénzügyre, és megcsinálom. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Köszönöm! Ennyi lett volna. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Nekem még van két dolog. Sajnos nem annyira kellemes kötelezettségemnek kell, hogy 

eleget tegyek. Két dologra szeretném felhívni most szóban a figyelmet, de az ülés után 

elkészítem írásban is, és írásban is el fogom juttatni mindenkinek azt a két dolgot, ami 

a Képviselő-testület működésére jelentős hatással lehet.  

 

Az egyik, szeretném felhívni a figyelmet, vagy emlékeztetni a Képviselőket arra, hogy 

a nemzetiségek jogairól szóló törvény 102. § (1) bekezdése arról rendelkezik, hogy ha 

a nemzetiségi önkormányzati képviselő annak az ülésnek az időpontjától számítva, 

amelyről első ízben távol maradt, tehát amin nem vett részt, egy éven át nem vesz részt 

a Képviselő-testület ülésén, automatikusan megszűnik a mandátuma. Utána fogok 

nézni, mert ahogy ti is említettek, pontosabban említette Elnök Asszony, van olyan 

Képviselő, aki már elég hosszú idő óta nem vett részt az üléseken, megnézzük, hogy ez 

a szabály rá vonatkozik vagy sem. Tehát erről őt mindenképpen értesíteni fogjuk. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Elnézést, de ő többször jelezte már nekem, hogy le szeretne mondani. Én mondtam, 

hogy ennek mi a menete, hogy kell egy ilyen lemondó nyilatkozat, hogy milyen okból 

ő ezt nem tudja tovább vállalni. 

 

Lakatos János TRNÖ. képviselő: 

Nem is kell azt neki végül is megindokolni, csak annyi, hogy mondjon le és akkor kész, 

ennyi. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Családi okból vagy milyen okból. 
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Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Én most hívtam volna reggel, nem vette fel a telefont. Tulajdonképpen a vége mind a 

kettőnek ugyanaz, megszűnik a képviselői megbízatása. Ez most őt érinti, a másik 

viszont – éppen reggel nézte meg Jegyzőkönyvvezető Asszony –, mindenkire 

vonatkozik.  

 

Ez az Njtv. 107. § (3) bekezdésében található. A nemzetiségi önkormányzati képviselő 

megválasztásától számított 30 napon belül – tehát ez már nem új, többször 

jegyzőkönyvben is rögzítettük –, tehát 30 napon belül kérelmezi felvételét az adózás 

rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. A mai 

nappal az öt képviselőből egy képviselő sem látszik ebben az adatbázisban. Többször 

felajánlottuk, hogy segítünk ennek a rögzítésében, sajnos eddig mégsem került rá sor. 

Sajnos ez szintén egy úgynevezett méltatlansági eljárást von maga után, aminek az a 

jogkövetkezménye, hogy megszűnik a megbízatás. Ha ez valamennyi képviselő 

esetében fennáll, magának a nemzetiségi önkormányzatnak a léte kerülhet veszélybe.  

 

Tehát erről majd egy emlékeztetőt megpróbálok még a mai napon kiküldeni. Mondom, 

eddig jegyzőkönyvben rögzítettük, én azt gondolom, hogy most már egy személyre 

szóló írásbeli emlékeztető is kell, hogy készüljön mindenki, mert a jogszerű működést 

akár a Képviselő-testületen, akár a Jegyzőn számon lehet kérni. 

 

Lakatosné Csercsa Aliz TRNÖ. képviselő: 

Mikor tudjuk ezt megcsinálni? 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Ezt bármikor, ez egy elektronikus eljárás. Megbeszéltük már többször, a testületi ülés 

után ez kivitelezhető. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani! 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Köszönjük! Van-e még valami a Különfélékben? Amennyiben nincs, az ülést 

berekesztem. Köszönöm mindenkinek, hogy megjelent! 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit s.k. Lakatosné Csercsa Aliz s.k. 

TRNÖ. elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 


